



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove

KLASA: 351-02/23-01/25

URBROJ: 2182-16/29-23-2

Šibenik, 21. travnja 2023.

Na temelju Odluke Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, KLASA: UP/I-352-03/22-06/47; URBROJ: 517-10-2-2-23-12 i odredbe članka 38.a stavka 8. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja sunčane elektrane Drniš 2, snage 9,9 MW“, Upravni odjel za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove Šibensko-kninske županije objavljuje

JAVNU RASPRAVU

u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu

„Izgradnja sunčane elektrane Drniš 2, snage 9,9 MW“

1. Javna rasprava u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu trajati će 30 dana, i to u vremenu od 03. svibnja 2023. godine do 02. lipnja 2023. godine.
2. Za vrijeme trajanja javne rasprave, javni uvid u Studiju Glavne ocjene može se izvršiti u prostorijama Grada Drniša, Trg Kralja Tomislava 1, Drniš, svakog radnog dana u uredovno radno vrijeme uz pridržavanje svih propisanih mjera vezanih za prevenciju širenja virusa COVID -19 ukoliko budu na snazi.
3. Javno izlaganje održat će se 24. svibnja 2023. godine u 12:00 sati u Maloj vijećnici Grada Drniša, Trg Kralja Tomislava 1, Drniš uz pridržavanje svih propisanih mjera vezanih za prevenciju širenja virusa COVID -19 ukoliko budu na snazi. Izlaganju će biti nazočni predstavnici nositelja zahvata iz tvrtke „Heltos Renewable“ d.o.o. Maksimirsko naselje II, br. 17, Zagreb i predstavnici izrađivača Studije „Geonatura“ d.o.o., Fallerovo šetalište 22, Zagreb, te će neposredno davati odgovore i raspravljati o pitanjima koja će tom prilikom postavljati nazočna javnost i zainteresirana javnost.
4. Studija Glavne ocjene danom početka javne rasprave (koji je istodoban s početkom javnog uvida) biti će dostupna javnosti na službenim internetskim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja www.mingor.gov.hr, Šibensko-kninske županije www.sibensko-kninska-zupanija.hr i Grada Drniša www.drnis.hr.
5. Tijekom javne rasprave pisani prijedlozi, mišljenja i primjedbe javnosti i zainteresirane javnosti o Studiji Glavne ocjene mogu se dati do zaključenja javne rasprave na mjestu javne rasprave ili se mogu pismeno dostaviti Upravnom odjelu za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne poslove Šibensko-kninske županije, Trg Pavla Šubića I. br. 2, Šibenik ili putem e-mail adrese okolis.komunalno@skz.hr. Primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, potpisani imenom i prezimenom fizičke osobe, odnosno nazivom pravne osobe i adresom podnositelja primjedbi, neće se uzeti u obzir u

pripremi Izvješća o javnoj raspravi. Sve primjedbe s javne rasprave dostaviti će se Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

6. Ovaj oglas objavit će se u dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“, oglasnim pločama i službenim internetskim stranicama Šibensko-kninske županije i Grada Drniša, te na internetskoj stranici Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.



SLUŽBENICA OVLAŠTENA ZA
PRIVREMENO OBAVLJANJE
POSLOVA PROČELNIKA

dr. sc. Sanja Slavica Matešić